
 
 

 

 

 
 
 
Nr. înreg.:   21460/28.05.2025 

 
Referință: clarificări 1 la invitatia de participare la achiziția directă organizată în vederea 

atribuirii contractului de proiectare și execuție lucrări in vederea realizării obiectivului: înlocuirea 
unui tronson din conducta de transport al țițeiului Ø12 3/4’’ Cartojani-Ploiești, în lungime totală de 
cca. 250 m, zona subtraversare str. Mihai Bravu-LUKOIL 

Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesați cu privire la 
documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 

1. Întrebare: Referitor la prevederile pct. 3.2. din Caietul de sarcini, respectiv: ”Având în vedere 
situația de fapt din teren, este posibil ca detaliile de execuție să fie elaborate pe tot parcursul derulării 
lucrărilor, astfel ca la final se va prezenta documentația AsBuilt”, vă rugăm sa fiți de acord cu 
suplimentarea fondurilor aferente lucrărilor ce nu pot fi prevăzute la momentul ofertării. 

Răspuns: Nu se acceptă.  
 
2. Întrebare: Având în vedere că furnizorii de țeavă nu pot livra mai devreme de minim 2 luni de la 

primirea comenzii ferme, vă rugăm să fiți de acord cu prelungirea termenului de execuție cu 90 de zile. 
Răspuns:  Nu suntem de acord cu prelungirea termenului de execuție. 
 
3. Întrebare: Având în vedere termenul foarte scurt pentru elaborarea ofertei tehnico-economice, 

vă rugăm să fiți de acord cu decalarea termenului de depunere ofertei cu minim 10 zile. 
Răspuns:  Nu suntem de acord cu decalarea termenului limită de depunere a ofertelor.  
 
4. Întrebare: In invitația de participare, data limita de depunere a ofertelor este 02.06.2025 inclusiv, 

la sediul CONPET SA din Ploiești, la Registratura societății ora 8.10-16.00. 
Va rugăm să confirmați ca depunerea ofertei se poate face până pe data 02.06.2025, ora 16.00. 

Răspuns: Confirmăm că depunerea ofertei se poate face până pe 02.06.2025, inclusiv, 

respectându-se programul de lucru, adică până la ora 16.00. 

 

Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai sus și restul 
cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 
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